Egy rendéraut6 allandé sebességgel, egyenesen kozeledik egy nyugvéd megfigyel6hoz, majd ugyanigy tavolodik téle.

a) Mekkora az auté sebessége, ha a megfigyels a gépkocsi szirénajanak hangjat egy kisterccel mélyebbnek hallja
az auté tavolodéasakor, mint annak kézeledésekor?

b) Hany szazalékkal kisebb a tavolodaskor észlelt frekvencia a kozeledéskor észlelt frekvencianal egy olyan megfigyels
szamdra, aki 36 km/h sebességi jarmiben szembdl kozeledik a mozgéd rendérauto felé?

A hang sebessége 330 m/s.



